# SCOTTISH STUDIES SOCIETY

www.scottishstudies.com



The Scottish Studies Foundation is a Canadian charitable organization established to encourage research, both inside and outside universities, in Scottish culture -- history, literature, religion, art, law, and in Scottish migrations to North America; and to publish historical studies and documents relating to Scottish culture and migrations. Our present emphasis is aimed at raising the awareness of the Scottish heritage in Canada through various levels of education including the funding of academic scholarships in Scottish Studies in Canada and Scotland.

The Foundation supports an office at the University of Guelph to handle enquiries regarding the University's Scottish Studies Program and is active in raising funds to obtain additional materials for the University's rare book and manuscript collection. The Foundation also funds the publishing of "The International Journal of Scottish Studies" and financially supports Canadian and Scottish-related conferences.

Scottish Studies Foundation
PO Box 45069
2482 Yonge St
Toronto, ON, M4P 3E3
www.scottishstudies.com
admin@scottishstudies.com





# Scottish Studies Society

# **CONTACT INFORMATION:**

#### Website:

www.scottishstudies.com

### **Membership:**

Catherine McKenzie Jansen
Membership Secretary
Scottish Studies Foundation
P.O. Box 45069
2482 Yonge Street
Toronto, ON, M4P 3E3
admin@scottishstudies.com

## **Delegate to CASSOC:**

Maggie McEwan
57 12<sup>th</sup> Concession E
Freelton, ON, L8B 1C4
905-301-5475
magmcewan@gmail.com

